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2. Übungsfall 

Der Held des Tages 

Spaziergänger T beobachtet in der Parkanlage einer Großstadt den maskierten O, der sich mit 

gezogenem Messer von hinten an die Passantin P anschleicht. Gerade als O mit dem Messer 

ausholt, schlägt T den O hinterrücks mit einem schweren Ast nieder, um den vermeintlichen 

Überfall abzuwehren. O erleidet eine Gehirnerschütterung. 

Der Tod des O hatte T dabei nicht für möglich gehalten, wohl aber erkannt, dass ein derartiger 

Schlag auf den Kopf durchaus schwerwiegende Folgen haben kann.  

Anschließend stellt sich heraus, dass es sich bei P und O um Schauspieler handelt, die mit 

Dreharbeiten zum neuen „Tatort“ beschäftigt waren. Das nahe, aus 15 Personen bestehende 

Filmteam hatte T in seinem Eifer übersehen.  

 

Prüfen Sie die Strafbarkeit des T!  

 


